OTBeThI H KPUTEPUH OIIEeHKH K 32IaHUAM MYHUIIMNAJIBHOTO ITana
BCEPOCCUIICKOM OJIMMITMAIbI IKOJIbHUKOB 110 reorpaguun
7-8 ki1accbl

Ha evinonnenue 6cex 3aoanuili MYHUYUNAIbHO20 9MANA 6CEPOCCUNUCKOU ONUMNUAObL
WKOLHUKO8 no 2eocpagpuu omeooumcs 2 waca 15 mumym. U3 nux 1,5 waca omeooumcs na
8bINOJIHEHUE 3a0aHULl meopemuieckoco mypa, 45 munym — na evinoiHeHue 3a0aHull mecmo8o2o
mypa. Omeemul yuauwuecs Ommedarom u nuuym Ha O1aHKax 3a0anuil. /s 6binoIHe s 3a0aHuil
mpeodyomces pyuka u Kapauoau.

Kputepun u oTBeTHI Ha 32JaHUSI TEOPETUYECKOI0 Typa:

3aganue 1. [IpounTaiiTe TeKCT U OTBETHTE HA PSAJ] BOIIPOCOB:

Ha sToM yauBHUTENBEHOM 03€pEe )KUBET «O3EPHBIA HAPOI» - MHICHLIBI IUIEMEHH aiimapa. Mx
JKUJIUIIA TOCTPOEHBl HAa HCKYCCTBEHHBIX ILJIABYYHMX OCTPOBAX, CIUIETEHHBIX W3 TPOCTHUKA.
OcTpoBa U3BECTHBHI 101 OOIIUM Ha3BaHUEM Y PO — 10 HA3BAHUIO IIJIEMEHU WHACUIIEB, KOTIa-TO UX
HacensaBuX. [IouTu BCE CBOIO KU3HB 3TU JIKOIU NPOBOAAT HAa BOJIE, @ MHOTHE U3 HUX HUKOI'/Ia HE
BBIXOJIMJTU Ha Oeper.

1. Kak Ha3biBaeTCcs 3TO 03epo?

2. Ha xakoM mMaTepuke OHO pacroiokeHo?

3. B kakux ropax oHO pacnoJIOKeHO?

4. Ha xakoii BBICOTE pacCIiOIOkKEHO 03epo?

5. KakoBo npouncxosx/ieHne 03epHOil KOTJIIOBUHBI?

6. Uto B nepeBojie C UHJIEHCKOTO SI3bIKa O3HA4YaeT Ha3BaHUE 3TOro o3epa’
7. Ha rpanuiie Kakux JBYX roCyJapCTB pPacIOI0KEHO 3TO 03epo?

Otser:

. Ozepo Tutukaxa (1 6ann)

. IOxnas Amepuxka (0,5 6anna)

. 'opst Auasl (1 6ann)

. 3812 metpoB (1 6ann)

. TektoHnnueckoe npoucxoxaeHue (0,5 bania)
. «CBa1eHHBIN KaMeHby (1 ban)

. bonusus u Ilepy (no 0,5 6anna, éceco 1)
OO011ee KOJIHYECTBO 0a/1710B — 6 6as110B
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3ananme 2. [IpounTaiite TEKCT U OTBETHTE HA P BOIPOCOB:

Bonee Mecsiia muibu1 OH 10 3TOMY IIOJTHOMY OIACHOCTHU BOAHOMY IyTH. [IponuB 3auacTyro
pa3BETBISUICS HA PyKaBa, U HEllb3s ObLIIO yralaTh, KAKOW U3 HUX MPHUBEAET K >KeTaHHOH 1enu. Beé
BpeMsi, onacasich Mejiell U orubasi BCTpEUHbIE CKallbl, OH JAyMaJl, YTO €CJIM U3 3TUX BOJ Haizer
BBIXOJ B JPYroil okeaH, TO OyAeT MepBbIM, KTO OTKPBUI IMyTh BOKPYT 3eMIU. DTOT MPOJIUB,
KOTOpBIN OH Ha3Bau [laTaroHckuM, BOCIEACTBUM OBl IEPEMMEHOBAH B MIPOJIUB €r0 UMEHH.

1. Yro 310 32 mposnB?

2. Kto BepBsle mpomen um?

3. Kak Ha3biBaeTcs okeaH, kyaa BEn [lararonckuii npoyus?

4. IToueMy 3TOT OKeaH OBLT HA3BaH UMEHHO TaK?

5. Kakwue nBa reorpadudeckux o0beKTa pa3aenser 3TOT IpouB?
6. B xakoM roay Haudanach 3Ta SKCIeaUIus?

7. B kakoM rojty 3Ta SKCHEAUIIIS 3aKOHUNIIACh?

8. Kakoe )XMBOTHOE Ha3BaHO B YECTh PYKOBOJUTEIS IKCIIEIULINN?
9. Ha xakom apxumnenare morud KOMaHAup 3TOH SKCIICTUITUH?

10. Kakue octpoBa ObITH HA CAMOM JIeJIe TETBI0 SKCTICTUIIIH ?

OTBeThI:



. MarennaHoB npoJuB

. ®epnan Mareinan

. Tuxuit okean

. 3a Tpu Mecslia MyTEeIeCTBHsI [0 OKeaHy He ObLIO HH OJIHOW Oypu
. IOxnas Amepuka u octpoB OrHeHHas 3eMIIst
. 1519

. 1522

. MaresuyilaHOB NUHTBUH

9 OunuNnUHCKUNA apxuresnar

10 Monykkckue ocTpoBa

(no 1 banny 3a Kaxcowlii omeem)

O01mee komuyecTso 0ann0B — 10 damnoB
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3aganue 3

Kakoii mposivB 0THOBPEMEHHO COCIMHSCT JBa OKeaHa, ABa MOps, pa3eiisieT [Ba MaTepUKa, JIBE
YacTH CBETA, JIBa MOJyOCTPOBA, /[BA rOCyaapcTBa’?

VkakuTe Ha3BaHHE TOTO MMPOJIMBA U IapaMH Ha3BaHUS 00BbEKTOB, KOTOPBIC OH COCIAUHACT UK
pa3beInHSCT.

OtBernbl: bepunros nponus (1 6ain).

JIBa oxeana — Tuxwuit u CeBepHblii JIenoBuThIii (no 0,5 6annos 3a kaxcowvlil),
nBa Mopst — YykoTckoe u bepuHroso (no 1 6anny 3a xasxicowlii);

nBa Marepuka — EBpasus u CeBepHast AMepuka (no 0,5 6annosé 3a kaxcowlil);
JIBE YacTu cBeTa — A3us u Amepuka (no 0,5 6annos 3a kaxcowlii),

nBa nonyocTtpoBa — UykoTckuit u Ceroapa (no 1 6anny 3a kaxcowiii),

nBa rocynapcrsa — Poccus u CLIA (no 0,5 6annoe 3a kasxcoyro).

O01mee kou4ecTBO 0217108 — 9.

3ananmue 4
I'opHbie cucTEMBI:
a) [Lxyrmxkyp; 6) Anraii; B) Ypan; r) 'umanau.

1) BriGepute ropayto cucremMy, y KOTOpoil Hanbosee BIaXHBIMU SBJISIOTCS CKIIOHBI HE
3aI1aTHOM MJIU FOT0-3alaHON KCIIO3ULUH

2) B kakoM KIIMMaTH4ecKoM Mosice U 00J1aCTH OHA HaXOAUTCS?

3) Kaxkoii mpupo100XpaHHbIid 00BEKT PacIioyiaraeTcsi B 9TOH TOpHOM cTpaHe?

4) Kakoii poccuiickuii 3emMienoxoer co CBouMu kazakamu B cepeanne X VIII Beka oTKpbLI 3TOT
xpebet?

OTBeThI:

1.Jxyrmkyp (2 6ania);

2.YMepeHHbIN MYCCOHHBIH (2 banna);

3. JIKyTKYpCKU 3allOBEAHUK (2 Oanna);
4 Mocksutun U.10. (2 b6anna).

O01mee KoIu4ecTBO 0a/110B — 8.

3aganue 5.

PaCCMOTpI/ITC PUCYHOK, OTBETHTC HAa BOIIPOCHI.



Macwra® 1: 10 000
B1cm 100 m
[opu3oHTanu NnpoBeaeHsl Yepes 2,5 metpa

1. B xakoM HamnpaBiieHuu oT Touku B Haxomautcs Touka A (1 6ann)?

2. Ilepeuncnure, Kakue BUJIbI PACTUTEILHOCTH OTMEUEHBI Ha KapTe (no [ 6anny 3a kaxcowlii
BEPHO VKA3AHHBIU U0 PACMUMETbHOCMU, MAKCUMATIbHASL OYeHKA - 3 banla).

3. B kakoii Touke — A unu B nydie noctpouts gom? (1 6ann)? Oteet noscuure (I daunn).

4. Kakoit u3 ygacTkoB 1, 2 uiu 3 srydinie BCero moaxoauT st urpsl B pyroon? Ilpuseanre
apryMeHTHI B 3aIIUTY CBOETO peuieHus (/ 6ann 3a npasuivHo Hazeanmwvlll yyacmok + 1 6ann 3a
Kad#cooe NosiCHeHue, MaKCUMAIbHAs OyeHKa — 4 banna).

5. Ot xako# Touku yaoOHee N0iTH 10 poaHuka — oT A unu ot B (1 6ann)? OtBer nosicaute (1
oann).

Ortser:

1. B roro-3amaaHom Hanpasienuu (1 6aun).

2. Kycrapuuku (I 6ann), penxosueche (I 6ann), bpykrossii can (I 6aun).

3. B touke B (7 6anr). Touka HaXOAUTCS JAJIEKO OT PEKU M IIOATOMY HE TIOJIBEPTaeTCsl yrpo3e
3aroruienus (1 6ann).

4. Yyactok 3 nogxoaut 6ombiie Beex (I Oann), 31ech poBHasi MOBEPXHOCTH ([ 6ann); yyacTok 1
HE MOJXOAMT, TaK KaK OH HaXOJAUTCS B oBpare U 3a00i04eH (1 6ai1); yd4acTOK 2 He MOAXO/UT,
MOCKOJIBKY pacroiiaraercs Ha ckjone (/ 6aun).

5. Ot Touku A K poaHUKY (/ 6ann), Tak KaK YKJIOH HallpaBJIeH OT TOUYKH A K poJHUKY ([ Oann).

O01Iee KoJIM4ecTBO 0aJI0B — 12,

MakcumasbHas OlleHKA 32 3aJaHUsl TEOPeTHYEeCKOoro Typa — 45 6a//10B.

OTBeThHI HA 3aJJaHHUS TECTOBOIO Typa:

Ne OTser
1 b
2 A
3 A




4 B
5 A
6 b
7 b
8 r
9 b
10 A
11 b
12 B
13 A
14 B
15 I

MaxkcumanabHasi OlleHKA 32 3aJJaHis TeCTOBOro typa — 15 6asios.

MakcuMajIbHas OLIEHKA 32 Bce 3aaanus — 60 0asioB.



